

## Anexa 5.2.2-Invitația de participare (SCI)

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)  
Schema de Granturi pentru universități  
Beneficiar: Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași  
Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului „Cristofor Simionescu”  
Titlul subproiectului: Reacționează chimic cu Mediul de la TUIASI – RCM TUIASI  
Acord de grant : nr. 129/SGU/PV/II/13.05.2019



Nr. înreg.

### INVITAȚIE DE PARTICIPARE (SERVICII DE CONSULTANȚĂ-SELECȚIA CONSULTANȚILOR INDIVIDUALI) Consultanți individuali – Profesori tutori (an VI de implementare)

**Denumirea Sarcinii:** Contractarea a 4 consultanți individuali - Profesori tutori (an VI)  
Referință: poziția 5 în Planul de achiziții

#### Introducere

În baza Acordului de Grant nr. 129/SGU/PV/II/13.05.2019, încheiat cu Ministerul Educației Naționale (MEN) - Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă (UMPFE), Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași/ Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului „Cristofor Simionescu” a accesat în cadrul Schemei de Granturi pentru Universități derulate în cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar-ROSE un grant în valoare de 1096461 lei pentru implementarea subproiectului Reacționează chimic cu Mediul de la TUIASI – RCM TUIASI și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru achiziționarea serviciilor de - consultanță profesor tutore - 4 persoane.

Informații suplimentare referitoare la serviciile solicitate sunt menționate în "Termenii de referință" anexați, Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași/ Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului „Cristofor Simionescu" invită consultanții eligibili ("Consultanți") să-și exprime interesul de a participa la competiție în vederea prestării Serviciilor. Consultanții interesați vor transmite informații prin care să demonstreze că dețin calificările solicitate și experiență relevantă pentru a presta serviciile. Va fi selectat un Consultant în conformitate cu metoda *Selecția Consultanților Individuali* definită în *Ghidul de implementare*, parte a *Manualului de granturi*, publicat pentru Schema de granturi pentru Universități din cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE, pe site-ul [www.proiecte.pmu.ro/ROSE/](http://www.proiecte.pmu.ro/ROSE/).

#### Criterii de Calificare și Selecție

Condițiile/competențele minime solicitate din partea Consultantului sunt următoarele:

- să fie cadru didactic/consilier școlar la liceele de proveniență ale elevilor vizati pentru participarea în cadrul proiectului (Liceul Teoretic Ion Luca, loc. Vatra Dornei, Suceava; Colegiul Tehnic Dimitrie Ghika Comănești, Bacău; Liceul Tehnologic „Nicolae Iorga” loc. Negrești, jud. Vaslui; Liceul Tehnologic "M. Basarab" Măxineni, jud. Brăila; Liceul "Ștefan Procopiu" Vaslui, jud. Vaslui)
- să aibă experiență în activități cu elevii, cum ar fi: activități extracuriculare (excursii, concursuri) sau curriculară (activități specifice de dirigiență)
- să aibă experiență organizatorică/management în învățământul secundar (participarea la comisii/consilii/ comitete școlare constituie un avantaj)

Candidatul care obține punctajul cel mai bun în urma aplicării criteriilor de mai jos, va fi invitat pentru negocierea contractului.



	CRITERII	PUNCTAJ MAXIM POSIBIL
1	<b>Experiență și calificări specifice</b> Experiență în activități cu elevii dovedită prin cel puțin una dintre următoarele tipuri de activități : 1.1. organizare excursii cu elevii 1.2. organizare de concursuri (sau membru în echipe) 1.3. ore de dirigenție	60 puncte
2	<b>Experiență în educație</b> Experiență organizatorică/management în învățământul secundar : 2.1. participarea la comisii/consilii/comitete școlare	40 puncte
	<b>Punctaj maxim total</b>	<b>100 puncte</b>

### Conflict de interese

În conformitate cu prevederile Ghidului Consultantului al Bancii Mondiale<sup>1</sup>, consultantii au obligația să ofere consiliere profesională, obiectivă și imparțială și în orice moment să asigure clientul *Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași/ Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului „Cristofor Simionescu”* împotriva oricărui risc ce îi poate afecta interesele, fără să aibă în vedere lucrări viitoare, iar în prestarea serviciilor de consultanță trebuie să evite orice conflict cu alte sarcini sau cu propriile interese. Consultantii nu vor fi angajați pentru sarcini care ar fi în conflict cu obligații anterioare sau curente față de alți clienți, sau care i-ar pune în poziția să nu-și poată exercita sarcinile în cel mai bun interes al Beneficiarului de grant.

### Prezentarea Scrisorilor de Interes

Consultanții interesați sunt invitați să depună o Scrisoare de Interes, însoțită de CV. Pentru a valida informațiile prezentate în CV, se vor atașa documente justificative (adeverință eliberată de secretariatul liceului și diplome de participare la cursurile de formare etc.) care să ateste modul de îndeplinire a Criteriilor de Calificare și Selecție.

Toate documentele menționate anterior se trimit prin email, semnate (cu specificația *conform cu originalul*), scanate în format pdf la adresa [elena-luiza.epure@academic.tuiasi.ro](mailto:elena-luiza.epure@academic.tuiasi.ro) până la data de 07.06.2024, ora 16.00.

Informații suplimentare pot fi obținute la adresa <http://www.ch.tuiasi.ro/rose/index.html>, sau adresându-vă responsabilului activității consultanță, Șef.lucr.dr. chim. Elena-Luiza Epure, în timpul orelor de lucru 8:00– 16:00.

Denumire achizitor: Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași/ Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului „Cristofor Simionescu"

În atenția: Șef lucr. dr. chim. Elena-Luiza Epure

Adresă: Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului Cristofor Simionescu, Bulevard Prof dr docent Dimitrie Mangeron nr 71, Iasi, 700050

Tel: 0765-253915

E-mail: [elena-luiza.epure@academic.tuiasi.ro](mailto:elena-luiza.epure@academic.tuiasi.ro)

<sup>1</sup>Paragraful 1.9 din „Ghidul privind selecția și angajarea consultantilor în cadrul Împrumuturilor acordate de către Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare și Creditelor IBRD și Granturilor acordate de Asociația de Dezvoltare Internațională JOA "publicat de către Bancă în ianuarie 2011 (revizuit în Iulie 2014) I numit „Ghidul Consultantului".